

Kundeninformation

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf dieses Produkts entschieden haben. Genießen Sie die anmachende Optik und das spezielle Tragegefühl des Produkts, welches sich wunderbar an Ihren Körper anschmiegt und all Ihre körperlichen Vorzüge voll zur Geltung bringt.

Damit Sie lange Freude an diesem Produkt haben, bitten wir Sie, alle Informationen zum sicheren und optimalen Umgang zu lesen und für späteres Nachschlagen sorgfältig aufzubewahren. Bewahren Sie ggf. auch die Produktverpackung auf, da sich dort weitere Informationen zum Produkt befinden können.

Bereits getragene Kleidung ist aus hygienischen Gründen vom Umtausch ausgeschlossen. Kleidung, die durch unsachgemäße Handhabung beschädigt wurde, ist ebenfalls vom Umtausch ausgeschlossen.

Sicherheitshinweise

- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, da Kleinteile verschluckt werden können.
- Produkt nicht bei erkrankter oder gereizter Haut und nur bei guter körperlicher Verfassung verwenden.
- Produkt nicht an Dritte weitergeben, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Informationen auf der Produktverpackung sorgfältig lesen, um allergische Reaktionen zu vermeiden.
- Produkt sofort entfernen, wenn bei der Anwendung sehr unangenehme Hautspannungen, -reizungen, -quetschungen, -verfärbungen oder andere körperliche Beschwerden auftreten.
- Produkt nicht tiefkühlen oder erhitzen.
- Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet.
- Auf den sicheren Gebrauch des Produkts achten, um Verletzungen zu vermeiden. Die Verwendung geschieht auf eigenes Risiko.
- Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung und Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen, kann keinerlei Haftung übernommen werden.

Allgemeine Informationen für Latex

- Produkt nicht gegen den Willen anderer Personen verwenden. Nur in Zustimmung der involvierten Person verwenden.
- Niemals gefesselte, wehrlose Personen unbeaufsichtigt lassen.
- Das Produkt ist unter Verwendung von Naturkautschuklatex hergestellt, der Allergien verursachen kann. Sollten körperliche Symptome oder gesundheitliche Beschwerden auftreten, bitte umgehend einen Arzt aufsuchen.**
- Latex ist extrem dehnbar, aber auch leicht zu beschädigen. Vermeiden Sie daher spitze Gegenstände wie z.B. Haarspangen, Schmuck und auch lange Fingernägel im Umgang mit Latex.
- Eventuelle „Laufnasen“ sind produktionsbedingt und kein Qualitätsmangel.

Allgemeine Informationen für Leder

- Produkt nicht gegen den Willen anderer Personen verwenden. Nur in Zustimmung der involvierten Person verwenden.
- Niemals gefesselte, wehrlose Personen unbeaufsichtigt lassen.
- Leder ist ein Naturprodukt. Es reagiert auf Wärme, Kälte, Trockenheit und Feuchtigkeit.
- Leder, das Körpertemperaturschwankungen und Schweiß ausgesetzt ist und nicht gepflegt und gereinigt wird, wird stumpf, spröde und letztendlich hart und brüchig.

Anwendung von Latex-Produkten

- Achten Sie auf ein behutsames Benutzen des Produkts.
- Reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch gemäß der Pflegehinweise (s. unten).
- Stäuben Sie vor dem Anziehen die Innenseite Ihres Latex-Produktes leicht mit Latex-Puder ein. Das erleichtert das Anziehen und schützt das Produkt vor Schäden wie Rissen etc.
- Entfernen Sie das Produkt nach der Anwendung langsam wieder von oder aus Ihrem Körper.

Optional (falls zutreffend):

- Rollen Sie Latex-Strümpfe, -Strumpfhosen und -Handschuhe so weit wie möglich herunter.
- Pressen Sie die Luft heraus, bevor Sie das Produkt über Finger oder Zehen streifen. Rollen Sie es wieder hoch, ohne dabei Luft eindringen zu lassen.

Anwendung von Leder-Produkten

- Achten Sie auf ein behutsames Benutzen des Produkts.
- Imprägnieren Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch mit einem handelsüblichen Lederimprägnierspray. Dieses hat einen wasserabweisenden Effekt und reduziert die Anfälligkeit für Verschmutzungen.
- Entfernen Sie das Produkt nach der Anwendung langsam wieder von oder aus Ihrem Körper.

Pflegehinweise für Latex

- Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch per Hand in klarem, handwarmem Wasser mit einem Spezial-Waschmittel oder einer milden Seife. Spülen Sie Seifenrückstände mit kaltem Wasser aus.
- Reiben Sie das Produkt nach dem Waschen mit einem weichen, fusselfreien Tuch trocken.
- Breiten Sie größere Produkte zum Trocknen auf einem Handtuch aus. Lassen Sie erst die Innenseite und danach die Außenseite trocknen. Achten Sie darauf, dass Reißverschlüsse, Details und Taschen vollständig getrocknet sind.
- Pudern Sie das vollständig getrocknete Produkt vor der Lagerung leicht mit Latex-Puder ein.
- Bewahren Sie das Produkt sauber, kühl und trocken auf. Vermeiden Sie direktes Sonnenlicht sowie starke Feuchtigkeit.
- Um chemische Reaktionen zu vermeiden, bewahren Sie das Produkt allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenartigen Materialien auf.
- Falls Sie einen starken Glanz wünschen, empfehlen wir ein Latex-Spray

(Vorsicht: Rutschgefahr durch Sprühnebel).

Pflegehinweise für Leder

- Bei leichten Flecken und Verschmutzungen benutzen Sie ein weiches, feuchtes Tuch oder eine weiche Bürste und ein Spezialpflegemittel für Leder.
- Bei hartnäckigen Flecken oder für eine Komplettreinigung geben Sie das Produkt in eine Leder-Spezialreinigung.
- Breiten Sie größere Produkte zum Trocknen auf einem Handtuch aus. Lassen Sie erst die Innenseite und danach die Außenseite trocknen. Achten Sie darauf, dass Reißverschlüsse, Details und Taschen vollständig getrocknet sind.
- Bewahren Sie das Produkt sauber, kühl und trocken auf. Vermeiden Sie direktes Sonnenlicht sowie starke Feuchtigkeit.
- Um chemische Reaktionen zu vermeiden, bewahren Sie das Produkt allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenartigen Materialien auf.
- Um Rost am Metall und ggf. Schimmel am Leder zu vermeiden, lassen Sie das Produkt grünlich trocknen und lagern Sie das Produkt außerhalb von Plastiktüten.
- Reiben Sie das Leder von Zeit zu Zeit mit einer handelsüblichen Lederpflege ein.

Hinweis: Weitere Pflegehinweise finden Sie ggf. auf der Produktverpackung.

Hinweise zur Entsorgung

Verpackungsmaterial bitte nicht wegwerfen, sondern der Wiederverwertung zuführen.

Bitte beachten Sie Ihre Landesgesetzgebung.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit Ihrem Produkt und hoffen, dass Ihre Erwartungen erfüllt werden.

**Herzlichst,
Ihr Erotik-Spezialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany**

EN: Customer information

Thank you for choosing to purchase this product. Enjoy the arousing look and sumptuous wearing feel of this product, which hugs your body wonderfully and accentuates all your physical attributes to the fullest.

To ensure that you can keep enjoying this product for a long time to come, please read all of the information on the safe and optimum way to use your product and keep it safe for later reference. Also be sure to keep the product packaging (if any), since it may contain further information on the product. Clothing that has been worn is not eligible for exchange for hygienic reasons. Clothing that has been damaged due to improper handling is also not eligible for exchange.

Safety notes

- Keep out of reach of children. Small parts can cause choking.
- Do not use this product on broken or irritated skin. Use only if you are in good physical condition.
- Do not share this product with others in order to avoid illnesses and infections.
- Read the information on the product packaging carefully in order to avoid allergic reactions.
- Remove the product immediately if highly uncomfortable skin tension, irritation, bruising, discoloration or other physical symptoms occur during use.
- Do not freeze or heat this product.
- This product is not suitable for commercial use.
- Ensure that you are using the product safely in order to avoid injury. Your use of this product is at your own risk.
- No liability whatsoever can be accepted for any harm, damage, or accidents caused by improper use or failure to observe these safety notes.

General information on latex

- Do not use this product against the will of others. Do not use this product except with the consent of the person involved.
- Never leave restrained, defenseless persons unsupervised.
- This product was manufactured using natural latex, which can cause allergies. If physical symptoms or health problems occur, please consult a physician immediately.**
- Latex is extremely elastic, but also easily damaged. Please avoid sharp or pointed objects such as hair clips, jewelry, and long fingernails when using latex.
- Any surface imperfections are caused by the manufacturing process and do not constitute quality defects.

General information on leather

- Do not use this product against the will of others. Do not use this product except with the consent of the person involved.
- Never leave restrained, defenseless persons unsupervised.
- Leather is a natural product. It responds to heat, cold, dry conditions and moisture.
- Leather that is exposed to body temperature fluctuations and sweat and is not cared for and cleaned becomes stiff and chapped and will ultimately become hard and brittle.

Use of latex products

- Be sure to use the product gently.
- Before the first time you use the product, clean it according to the care instructions (see below).
- Before putting on the product, apply a light coating of latex powder to the inside of your latex product. This will make it easier to put on and protect the product from damage such as tears.
- Slowly remove the product from the body after use.

Optional (if applicable):

- For latex stockings, tights and gloves, roll the product down as far as possible.
- Squeeze the air out before pulling the product over your fingers or toes. Roll it back up without allowing air to enter.

Use of leather products

- Be sure to use the product gently.
- Before the first time you use the product, impregnate it with a standard commercially available leather impregnation spray. These sprays have a water-repellent effect and reduce susceptibility to dirt and staining.
- Slowly remove the product from the body after use.

Care instructions for latex

- Clean the product by hand after every use in clear, lukewarm water using a special detergent or mild soap. Rinse soap residue away with cold water.
- After washing, dry the product with a soft, lint-free cloth.
- Lay larger products flat on a towel to dry. Dry the inside first, then the outside. Make sure zippers, details and pockets are completely dry.
- Before storing the product, apply a light coat of latex powder to the completely dry product.
- Keep the product in a clean, cool and dry place. Avoid direct sunlight and high humidity.
- To prevent chemical reactions, store this product by itself, not together with other products made from various materials.
- If you would like a high-shine finish, we recommend using latex spray.

(Caution: spray mist may cause a slip hazard.)

Care instructions for leather

- To remove minor spots and stains, use a soft, damp cloth or soft brush and a special leather care product.
- For stubborn spots or stains or to clean the entire product, have your product cleaned professionally.
- Lay larger products flat on a towel to dry. Dry the inside first, then the outside. Make sure zippers, details and pockets are completely dry.
- Keep the product in a clean, cool and dry place. Avoid direct sunlight and high humidity.
- To prevent chemical reactions, store this product by itself, not together with other products made from various materials.
- To prevent the metal from rusting and mold or mildew from forming on the leather, allow the product to dry completely and do not store it in a plastic bag.
- From time to time, apply a standard commercially available leather care product to the leather.

Note: Further care instructions may be stated on product packaging.

Disposal information

Please do not discard the packaging material. Recycle items where possible.

Please observe local rules and laws.

We hope you enjoy using the product, and that it meets your expectations.

**Best regards,
Your erotics specialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany**

ES: Información para el cliente

Muchas gracias por haberse decidido a comprar este producto. Disfrute de la atractiva apariencia del producto que se adapta maravillosamente a su cuerpo y resalta todas sus cualidades físicas.

Para que disfrute durante mucho tiempo de este producto, le rogamos que lea detenidamente toda la información para garantizar un manejo seguro y óptimo, y que la guarde con cuidado para cualquier posible consulta posterior. Guarde también el embalaje del producto, ya que puede incluir más información sobre el producto.

Las prendas de ropa que se hayan probado no podrán ser devueltas por motivos de higiene. La ropa que haya sido dañada por un manejo inadecuado también se excluye del intercambio.

Advertencias de seguridad

- Mantener fuera del alcance de los niños, pues podrían atragantarse con las piezas pequeñas.
- No use este producto sobre la piel enferma o irritada y solo en buenas condiciones físicas.
- No dejar el producto a terceros para evitar enfermedades e infecciones.
- Leer detenidamente la información en el embalaje del producto para evitar reacciones alérgicas.
- Retirar el producto inmediatamente si experimenta una desagradable tensión cutánea, irritaciones, magulladuras, decoloración u otros problemas físicos.
- No congelar ni calentar el producto.

- El producto no es apto para su uso comercial.
- Prestar atención a un uso seguro del producto para evitar lesiones. Su manejo correrá por su propia cuenta.
- No se asume ninguna responsabilidad en caso de daños y accidentes originados a causa de un manejo inadecuado y del incumplimiento de estas advertencias de seguridad.

Información general acerca del Látex

- No utilizar el producto en contra de la voluntad de otras personas. Utilizar únicamente con el consentimiento de las personas implicadas.
- No dejar nunca a una persona atada e indefensa sola.
- El producto está fabricado con látex de caucho natural que puede causar alergias. Si se presentan síntomas físicos o problemas de salud, consulte a un médico inmediatamente.**
- El látex es extremadamente elástico, pero también es fácil de dañar. Evite los objetos afilados como pinzas para el cabello, joyas y también uñas largas para el uso del látex.
- Cualquier posible „secreción nasal“ está causada por la producción y no es un defecto de calidad.

Información general para cuero

- No utilizar el producto en contra de la voluntad de otras personas. Utilizar únicamente con el consentimiento de las personas implicadas.
- No dejar nunca a una persona atada e indefensa sola.
- El cuero es un producto natural. Reacciona al calor, al frío, a la sequedad y a la humedad.
- El cuero que está expuesto a las fluctuaciones de la temperatura corporal y a la transpiración y que no se cuida y limpia, se vuelve opaco, agrietado y, por último, duro y quebradizo.

Aplicación de productos de látex

- Procure un uso cuidadoso del producto.
- Limpie el producto antes de utilizarlo por primera vez con agua caliente y jabón (ver abajo).
- Antes de ponérselo, quite el polvo del interior de su producto de látex con polvo de látex. Esto facilita la colocación y protege el producto de daños como grietas, etc.
- Tras su uso, retire el producto de su cuerpo lentamente.

Optional (si corresponde):

- Enrolle hacia abajo tanto como sea posible sus medias, leotardos y guantes de látex.
- Presione para que salga el aire, antes de colocar el producto en los dedos de sus manos o sus pies. Desenrólelo de nuevo hacia arriba, sin dejar que entre aire.

Aplicación de productos de cuero

- Procure un uso cuidadoso del producto.
- Limpie el producto antes de utilizarlo por primera vez con un trapo ligeramente humedecido. Esto tiene un efecto repelente al agua y reduce la probabilidad de la contaminación.
- Tras su uso, retire el producto de su cuerpo lentamente.

Instrucciones de cuidado para el látex

- Después de cada uso, limpie el producto a mano en agua limpia y tibia con un detergente especial o un jabón suave. Enjuague los residuos de jabón con agua fría.
- Después del lavado, frote el producto con un paño suave y sin pelusas.
- Extienda los productos más grandes sobre una toalla para secarlos. Deje que seque primero el interior y posteriormente el exterior. Asegúrese de que las cremalleras, los detalles y los bolsillos estén completamente secos.
- Espolvoree polvo de látex ligeramente sobre el producto completamente seco antes de guardarlo.
- Almacene el producto en un lugar limpio, fresco y seco. Evite la exposición directa al sol, así como el contacto con objetos puntiagudos.
- Para evitar reacciones químicas, almacene el producto solo y nunca junto con otros productos de diferente material.
- Si desea un brillo intenso, le recomendamos un spray de látex.

(Precaución: Peligro de resbalones por el pulverizador).

Instrucciones de cuidado para el cuero

- Para manchas claras y suciedad, use un paño suave y húmedo o un cepillo suave y un producto especial para el cuidado del cuero.
- Para manchas difíciles o para una limpieza completa, aplique en el producto un limpiador especial para cuero.
- Extienda los productos más grandes sobre una toalla para secarlos. Deje que seque primero el interior y posteriormente el exterior. Asegúrese de que las cremalleras, los detalles y los bolsillos estén completamente secos.
- Almacene el producto en un lugar limpio, fresco y seco. Evite la exposición directa al sol, así como el contacto con objetos puntiagudos.
- Para evitar reacciones químicas, almacene el producto solo y nunca junto con otros productos de diferente material.
- Para evitar que el metal se oxide o que aparezcan hongos en el cuero, deje que el producto se seque por completo y no almacene el producto en bolsas de plástico.
- De vez en cuando, frote el cuero con un limpiador de cuero de venta en el mercado.

Advertencia: encontrará más advertencias de limpieza en el embalaje del producto.

Consideraciones relativas a la eliminación

No tire el material de embalaje y los dispositivos viejos, depositelos en un punto de reciclaje.

Por favor tenga en cuenta su legislación nacional.

Desearnos que disfrute de su producto y esperamos que satisfaga sus expectativas.

**Atentamente,
Su especialista en erótica
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Alemania**

IT: Informazioni per il cliente

La ringraziamo per aver optato per l'acquisto di questo prodotto. Si goda la gradevole ottica e il grande comfort del prodotto che aderisce perfettamente al Suo corpo e ne mette pienamente in rilievo i pregi.

Per poter godere a lungo di questo prodotto, La preghiamo di leggere tutte le informazioni per un uso sicuro e ottimale e di conservarle con cura per consultazioni successive. Conservi eventualmente anche la confezione, perché possono esservi riportate altre informazioni sul prodotto.

Per motivi igienici, gli indumenti già indossati non vengono sostituiti. Quelli danneggiati da un uso improprio sono altresì esclusi dalla sostituzione.

Avvertenze sulla sicurezza

- Conservare fuori dalla portata dei bambini, perché le parti piccole possono essere ingerite.
- Non usare il prodotto in caso di pelle malata o irritata e utilizzarlo solo se in buone condizioni fisiche.
- Per evitare malattie e infezioni, non cedere il prodotto a terzi.
- Per evitare reazioni allergiche, leggere attentamente le informazioni riportate sulla confezione.
- Se durante l'uso del prodotto si verificano tensioni, irritazioni, schiacciamenti e alterazioni del colore della pelle molto fastidiosi o altri disturbi fisici, togliere immediatamente il prodotto.
- Non surriscaldare né riscaldare il prodotto.
- Il prodotto non è adatto per l'uso commerciale.
- Per evitare lesioni, usare correttamente il prodotto. Uso a proprio rischio e pericolo.
- Non viene assunta alcuna responsabilità per danni e incidenti causati da un uso non appropriato e dall'inosservanza di queste avvertenze sulla sicurezza.

Informazioni generali sul lattice

- Non usare il prodotto contro la volontà di altre persone. Utilizzare solo in accordo con le persone coinvolte.
- Non lasciare mai sole le persone legate e indifese.
- Il prodotto è realizzato utilizzando lattice di caucciú naturale che può provocare allergie. Se si verificassero sintomi o disturbi fisici, consultare immediatamente un medico.**
- Il lattice è estremamente elastico ma anche facilmente danneggiabile. Durante l'uso del lattice, evitare perciò oggetti appuntiti come p.es. fermagli per capelli, gioielli e anche unghie lunghe.

- Eventuali imperfezioni superficiali sono dovute al processo di produzione e non sono difetti di qualità.

Informazioni generali sul cuoio

- Non usare il prodotto contro la volontà di altre persone. Utilizzare solo in accordo con le persone coinvolte.
- Non lasciare mai sole le persone legate e indifese.
- Il cuoio è un prodotto naturale. Reagisce a calore, freddo, secchezza e umidità.
- Il cuoio esposto a variazioni della temperatura corporea oppure al sudore e non viene curato o pulito diventa opaco, si screpola e poi diventa duro e fragile.

Uso di prodotti di lattice

- Usare il prodotto con cautela.
- Prima dell'uso iniziale pulire il prodotto seguendo le relative istruzioni (vedi sotto).
- Prima di indossare il prodotto di lattice, cospargere leggermente l'interno con l'apposito talco. Questo rende più facile indossare al prodotto e lo protegge da danni come strappi, ecc.
- Dopo l'uso togliere lentamente il prodotto dal corpo.

Optional (se pertinente):

- Arrotolare il più possibile e sfilare le calze, collant e guanti di lattice.
- Fare uscire l'aria prima di infilare il prodotto sulle dita delle mani e dei piedi e srotolarlo verso l'alto senza lasciare penetrare aria.

Uso di prodotti di cuoio

- Usare il prodotto con cautela.
- Prima dell'uso iniziale impregnare il prodotto con un spray impermeabilizzante per cuoio comunemente disponibile in commercio. Questo ha un effetto idrorepellente e antisporcio.
- Dopo l'uso togliere lentamente il prodotto dal corpo.

Indicazioni per la cura del lattice

- Dopo ogni uso lavare il prodotto a mano in acqua tiepida con un detersivo speciale o un sapone delicato. Eliminare i residui di sapone con acqua fredda.
- Dopo averlo lavato, asciugare il prodotto con un panno morbido antipilling.
- Per asciugarli, stendere i prodotti più grandi su un asciugamano. Fare asciugare prima l'interno e poi l'esterno. Assicurarsi che cerniere, dettagli e tasche siano completamente asciutti.
- Prima di riporlo, cospargere leggermente il prodotto completamente asciutto con talco per lattice.
- Conservare il prodotto in un luogo pulito, fresco e asciutto. Evitare la luce solare diretta e un'elevata umidità.
- Per evitare reazioni chimiche, conservare il prodotto separatamente e non insieme con altri prodotti di materiali di altro tipo.
- Se desidera una forte lucentezza, consigliamo uno spray per lattice.
- (Attenzione: pericolo di scivolare a causa del prodotto nebulizzato).**

Indicazioni per la cura del cuoio

- Per lo sporco leggero e piccole macchie utilizzare un panno morbido, umido oppure una spazzola morbida e un prodotto speciale per la cura del cuoio.
- In caso di macchie ostinate o per una pulizia completa, portare il prodotto in una tintoria specializzata.
- Per asciugarli, stendere i prodotti più grandi su un asciugamano. Fare asciugare prima l'interno e poi l'esterno. Assicurarsi che cerniere, dettagli e tasche siano completamente asciutti.
- Conservare il prodotto in un luogo pulito, fresco e asciutto. Evitare la luce solare diretta e la forte umidità.
- Per evitare reazioni chimiche, conservare il prodotto separatamente e non insieme con altri prodotti di materiali di altro tipo.
- Per evitare la formazione di ruggine sul metallo e muffa sul cuoio, lasciare asciugare completamente il prodotto e quando viene riposto non metterlo in buste di plastica.
- Trattare di tanto in tanto il cuoio con un apposito prodotto comunemente disponibile in commercio.

Avviso: Altre avvertenze per la cura sono eventualmente riportate sulla confezione del prodotto.

Indicazioni per lo smaltimento

Non gettare il materiale di imballaggio e gli apparecchi vecchi, ma portarli al riciclaggio. Rispettare la legislazione del relativo Paese.

Le auguriamo un grande divertimento con il prodotto e speriamo che le Sue aspettative vengano soddisfatte.

**Cordialmente
Il Suo specialista in erotismo
OV-Grosshandel, D-24933 Flensburg, Germany**

FR: Informations à la clientèle

Nous vous remercions de l'achat de l'un de nos produits. L'aspect attrayant du vêtement et le confort de port spécial qui galbent votre silhouette et mettent en valeur les formes pulpeuses de votre corps.

Pour profiter le plus longtemps possible de ce produit, nous vous prions de lire toutes les informations concernant son utilisation optimale et sécurisée et de les conserver soigneusement pour toute utilisation ultérieure. Le cas échéant, conservez également l'emballage car il peut s'y trouver des informations supplémentaires relatives au produit.

Pour des questions d'hygiène, un vêtement porté est exclu de la restitution ou de l'échange. Un vêtement endommagé par une manipulation inappropriée est également exclu de la restitution ou de l'échange.

Consignes de sécurité

- Conservé hors de portée des enfants car ceux-ci sont susceptibles d'ingérer de petits pièces.
- Ne pas utiliser le produit sur des peaux excoriées ou irritées mais uniquement en étant en bonne forme physique.
- Ne pas transmettre le produit à un tiers afin d'éviter maladies et infections.
- Lire attentivement les informations sur l'emballage du produit afin d'éviter les réactions allergiques.
- Retirer immédiatement le produit si des tiraillements, des irritations , des écrasements, des colorations de la peau ou d'autres maux corporels désagréables surviennent.
- Ne pas congeler ni faire chauffer le produit.
- Le produit ne convient pas à une utilisation professionnelle.
- Veiller à utiliser le produit de manière sécurisée afin d'éviter les blessures. L'utilisation du produit se fait à vos risques et périls.
- Nous n'assumerons aucune responsabilité en cas de dégâts ou d'accident résultant d'une manipulation inappropriée ou du non-respect des présentes consignes de sécurité.

Informations générales sur le latex

- Ne pas utiliser le produit contre la volonté d'autres personnes. Utiliser uniquement avec le consentement des personnes impliquées.
- Ne jamais laisser des personnes attachées sans surveillance et sans défense.
- Le produit est fabriqué avec un latex de caoutchouc naturel susceptible de provoquer des allergies, Si des symptômes corporels ou des problèmes de santé surviennent, veuillez consulter immédiatement un médecin.**
- Le latex est extrêmement extensible, de ce fait facilement endommagé. Évitez les objet pointus tels que les pinces à cheveux, les bijoux et les ongles très longs lors de la manipulation du latex.
- Des tâches d'encre éventuelles sont dues au procédé de production et ne présentent en aucun cas un défaut de qualité.

Informations générales sur le cuir

- Ne pas utiliser le produit contre la volonté d'autres personnes. Utiliser uniquement avec le consentement des personnes impliquées.
- Ne jamais laisser des personnes attachées sans surveillance et sans défense.
- Le cuir et un produit naturel. Il réagit à la chaleur, au froid, à la sécheresse et à l'humidité.
- Le cuir, exposé aux variations de la température corporelle et à la sueur, qui manque d'entretien et n'est pas nettoyé deviendra terne et méche puis finalement dur et cassant.

Utilisation des produits en latex

- Veillez à prendre vos précautions lors de l'utilisation générale du produit.

- Nettoyez le produit conformément aux consignes d'entretien (cf. ci-après) avant sa première utilisation.
- Appliquez de la poudre latex sur le côté intérieur de votre produit en latex avant la pose. Cela facilite la pose et protège le produit des dommages tels que les déchirures, etc.
- Retirez lentement le produit de votre corps après utilisation.

En option (si d'application) :

- Déroulez le plus possibles les bas, les collants et les gants ne latex.
- Expulsez l'air avant d'enfiler le produit sur vos doigts ou doigts de pieds. Remontez le produit sans laisser l'air pénétrer.

Utilisation des produits en cuir

- Veillez à prendre vos précautions lors de l'utilisation générale du produit.
- Nettoyez le produit avec un spray d'imprégnation des cuirs avant sa première utilisation. Celui-ci a des propriétés imperméables et réduit l'accumulation de poussières.
- Retirez lentement le produit de votre corps après utilisation.

Consignes d'entretien pour le latex

- Nettoyez le produit après chaque utilisation à la main dans l'eau claire et tiède avec un agent nettoyant spécial ou un savon doux. Rincez les résidus de savon à l'eau froide.
- Essuyez le produit avec un chiffons doux sec et non pelucheux après le lavage.
- Étalez les produits plus volumineux sur une serviette pour les sécher. Laissez d'abord sécher l'intérieur puis l'extérieur. Veillez à ce que les fermetures éclair, les applications et les poches soient complètement secs.
- Appliquez de la poudre de latex sur le produit entièrement séché avant de le ranger.
- Conservez le produit dans un endroit propre, frais et sec. Évitez toute exposition directe au soleil et protéger contre une forte humidité.
- Afin d'éviter toute réaction chimique, conservez le produit seul et à l'écart d'autres produits en matières différentes.
- Si vous souhaitez obtenir un brillant prononcé, nous préconisons l'utilisation d'un spray latex (**Prudence : Risque de glissement par pulvérisation**).

Consignes d'entretien pour le cuir

- En cas de légères traces ou salissures, utiliser un chiffon doux et humide ou une brosse souple et un agent nettoyant spécial cuir.
- En cas de tâches plus tenaces ou pour un nettoyage complet, veuillez donner le produit à un spécialiste du nettoyage du cuir.
- Étalez les produits plus volumineux sur une serviette pour les sécher. Laissez d'abord sécher l'intérieur puis l'extérieur. Veillez à ce que les fermetures éclair, les applications et les poches soient complètement secs.
- Conservez le produit dans un endroit propre, frais et sec. Évitez toute exposition directe au soleil et protéger contre une forte humidité.
- Afin d'éviter toute réaction chimique, conservez le produit seul et à l'écart d'autres produits en matières différentes.
- Afin d'éviter la formation de rouille sur le métal, ou le cas échéant de moisissure sur le cuir, laissez bien sécher le produit et le conserver en dehors de sacs en plastique.
- Frottez le cuir de temps en temps avec un produit d'entretien du cuir en vente dans le commerce.

Remarque: Vous trouverez d'autres consignes d'entretien sur l'emballage du produit.

Consignes d'élimination

Ne pas jeter l'emballage, mais le récupérer pour le recyclage.

Tenir compte de la législation en vigueur du pays.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre produit et espérons qu'il répondra à vos attentes.

Sincèrement vôtre,
Votre spécialiste en érotisme
OV commerce de gros, 24933 Flensburg, Allemagne

NL: Informatie voor klanten

Hartelijk dank dat u hebt besloten om dit product te kopen. Geniet van de opwindende look en het speciale draaggevoel van het product. dat zich fantastisch om uw lichaam wijlt en al uw lichamelijke voorkeuren volledig tot uiting brengt.

Opdat u lang plezier zit hebben van dit product, vragen wij u om alle informatie over de veilige en optimale omgang te lezen en zorgvuldig te bewaren voor latere raadpleging. Bewaar evt. ook de productverpakking, aangezien daar verdere informatie over het product op kan staan.

Reeds gedragen kleding is om hygiënische redenen van de vervanging uitgesloten. Kleding die door onakkundige hantering beschadigd is, is ook van vervanging uitgesloten.

Veiligheidsinstructies

- Buiten het bereik van kinderen bewaren, aangezien kleine delen kunnen worden ingeslikt.
- Het product niet bij ziekte of geïrriteerde huid en uitsluitend bij een goede lichamelijke gesteldheid gebruiken.
- Het product niet aan derden doorgeven, om ziektes en infecties te voorkomen.
- De informatie op de productverpakking zorgvuldig lezen om allergische reacties te voorkomen.
- Het product meteen verwijderen, wanneer bij het gebruik zeer onaangename huidspanningen, -irritaties, -kneuzingen, -verkleuringen of andere lichamelijke klachten optreden.
- Het product niet invriezen of verhitten.
- Het product is niet geschikt voor het commerciële gebruik.
- Let op het veilige gebruik van het product, om verwondingen te voorkomen. Het gebruik gebeurt op eigen risico.
- Voor schade en ongevallen die voortvloeien uit een onjuist gebruik en niet-naleving van deze veiligheidsinstructies kunnen wij geen enkele aansprakelijkheid aanvaarden.

Algemene informatie voor latex

- Het product niet tegen de wil van andere personen in gebruiken. Uitsluitend met de toestemming van de betrokken persoon gebruiken.
- Nooit geboeide, weerloze personen zonder toezicht achterlaten.
- Het product is met gebruik van natuurlijke rubberlatex geproduceerd, dat allergieën kan veroorzaken. Mochten er lichamelijke symptomen of gezondheidsklachten optreden, zoek dan onmiddellijk een arts op.**
- Latex is extreem rekbaar, maar ook gemakkelijk te beschadigen. Voorkom daarom puntige voorwerpen, zoals bijv. haarspelden, sieraden en ook lange vingernagels in de omgang met latex.
- Eventuele "loopenzen" zijn te wijten aan de productie en geen kwaliteitsgebreken.

Algemene informatie voor leer

- Het product niet tegen de wil van andere personen in gebruiken. Uitsluitend met de toestemming van de betrokken persoon gebruiken.
- Nooit geboeide, weerloze personen zonder toezicht achterlaten.
- Leer is een natuurproduct. Het reageert op warmte, kou, droogte en vocht.
- Leer dat aan lichaamstemperatuurschommelingen is blootgesteld en niet wordt verzorgd en gereinigd, wordt dof, broos en uiteindelijk hard en zwak.

Toepassing van latex producten

- Let erop het product voorzichtig te gebruiken.
- Reinig het product vóór het eerste gebruik conform de verzorgingsinstructies (z. onder).
- Breng vóór het aantrekken een beetje latex-poeder aan op de binnenzijde van uw latex product. Hierdoor wordt het aantrekken makkelijker en het product beschermd tegen schade zoals scheuren etc.
- Verwijder het product na het gebruik langzaam weer van of uit uw lichaam.
- Optioneel (indien van toepassing):**
- Rol latex kousen, panty's en handschoenen zo ver mogelijk naar beneden.
- Druk de lucht eruit, voordat u het product over vingers of tenen stroopt. Rol ze weer omhoog, zonder daarbij lucht binnen te laten.

Toepassing van leren producten

- Let erop het product voorzichtig te gebruiken.

- Impregneer het product vóór het eerste gebruik met een in de handel verkrijgbare leerimpregnatiespray. Dit heeft een waterafstotend effect en vermindert de gevoeligheid voor vuil.
- Verwijder het product na het gebruik langzaam weer van of uit uw lichaam.

Verzorgingsinstructies voor latex

- Reinig het product na ieder gebruik met de hand in helder, handwarm water met een speciaal wasmiddel of een milde zeep. Spoel zeepresten met koud water uit.
- Wrijf het product na het wassen droog met een zachte, pluisvrije doek.
- Spreadi grotere producten uit op een handdoek om ze te drogen. Laat eerst de binnenzijde en daarna de buitenzijde drogen. Let erop dat ritssluitingen, details en zakken volledig gedroogd zijn.
- Poeder het volledig gedroogde product licht in met latex-poeder, alvorens het op te slaan.
- Bewaar het product schoon, koel en droog. Vermijd direct zonlicht en sterk vocht.
- Bewaar het product afzonderlijk en niet samen met andere producten uit verschillende soorten materiaal, om chemische reacties te vermijden.
- Indien u een sterke glans wenst, adviseren wij een latex-spray

(Pas op: gevaar voor uitglijden door spuitnevel).

Verzorgingsinstructies voor leer

- Bij lichte vlekken en vuil gebruikt u een zachte, vochtige doek of een zachte borstel en een speciaal verzorgingsmiddel voor leer.
- Bij hardnekkige vlekken of voor een complete reiniging laat u een speciale leerreiniging op het product uitvoeren.
- Spreadi grotere producten uit op een handdoek om ze te drogen. Laat eerst de binnenzijde en daarna de buitenzijde drogen. Let erop dat ritssluitingen, details en zakken volledig gedroogd zijn.
- Bewaar het product schoon, koel en droog. Vermijd direct zonlicht en sterk vocht.
- Bewaar het product afzonderlijk en niet samen met andere producten uit verschillende soorten materiaal, om chemische reacties te vermijden.
- Om roest op het metaal en evt. schimmel op het leer te vermijden, laat u het product grondig drogen en bewaart u het product niet in plastic tassen op.
- Wrijf het leer regelmatig in met een in de handel verkrijgbaar leerverzorgingsmiddel.

Opmerking: Overige verzorgingsinstructies vindt u evt. op de productverpakking.

Instructies voor de verwijdering

Het verpakkingsmateriaal niet weggooien, maar laten recylen.

Neem uw nationale wetten in acht.

Wij wensen u veel plezier met uw product en hopen dat het aan uw verwachtingen voldoet.

Hartelijke groeten.

Uw eroticaspecialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Germany

DK: Kundeinformation

Tak fordi du har valgt dette produkt. Nyd det iøjnefaldende udseende af produktet, som klæber smukt til din krop og fremhæver af alle dine fysiske fordele.

For at du kan have glæde af produktet så længe som muligt, anbefaler vi, at du læser nedenstående informationer om sikkerhed, anvendelse og opbevaring. Gem evt. også produktets emballage, hvorpå du finder yderligere informationer om produktet.

Allerede anvendt beklædning kan af hygiejniske årsager ikke bytte. Beklædning, der er beskadiget på grund af en ukorrekt håndtering, kan heller ikke bytes.

Sikkerhedsanvisninger

- Opbevares utilgængeligt for børn, da små dele kan sluges.
- Produktet må ikke anvendes ved sygdomsramt eller irriteret hud og kun ved en god fysisk tilstand.
- Videregiv ikke produktet til tredjepart for at undgå sygdomme og infektioner.
- Læs informationen på produktemballagen omhyggeligt for at undgå allergiske reaktioner.
- Fjern straks produktet, hvis du oplever meget ubehagelige hudspændinger, irritationer, klømning, misfarvning eller andre fysiske gener.
- Produktet må ikke nedfryses eller opvarmes.
- Produktet er ikke egnet til erhvervs mæssig brug.
- Sørg for en sikker anvendelse af produktet for at undgå skader. Anvendelsen finder sted på eget ansvar.
- Der hæftes ikke for skader og uheld på grund af en ukorrekt håndtering og en manglende overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger.

Generelle oplysninger om latex

- Produktet må ikke anvendes mod andre personers vilje. Må kun anvendes med samtykke fra den pågældende person.
- Efterlad aldrig fastbundne, forsvarslose personer alene.
- Latexbeklædningen er fremstillet under anvendelse af naturgummilætex, som kan fremkalde allergier. Hvis der opstår fysiske symptomer eller helbredsproblemer, skal du straks kontakte en læge.**
- Latex er ekstremt elastisk, men også let at beskadige. Undgå derfor skarpe genstande såsom hårspænder, smykker og også lange fingernegle, når du håndterer latex.
- Samtlige „dryppemærker“ er produktionsrelaterede og ikke en kvalitetsfej.

Generelle oplysninger om læder

- Produktet må ikke anvendes mod andres vilje. Må kun anvendes med samtykke fra den pågældende person.
- Efterlad aldrig fastbundne, forsvarslose personer alene.
- Læder er et naturprodukt. Det reagerer på varme, kulde, tørhed og fugt.
- Læder, der udsættes for svingninger i kropstemperaturen og sved, og som ikke bliver plejet og renset, bliver mat, skørt og i sidste ende hårdt og mort.

Anvendelse af Latex-produkter

- Sørg for at anvende produktet forsigtigt.
- Rengør produktet med varmt vand og sæbe inden første anvendelse i henhold til plejeanvisningerne (jf. nedenfor).
- Før påklædningen skal du støve indersiden af dit latexprodukt let med latexpulver. Dette gør påklædningen lettere og beskytter produktet mod skader som revner, mv.
- Efter anvendelsen fjernes produktet langsomt fra eller af kroppen.
- Valgtrit (såfremt relevant):**
- Rul latex-stromper, -strømpebukser og handsker så langt ned som muligt.
- Tryk luften ud, før du berører produktet med fingre eller tæer. Rul det op igen uden at lade luft trænge ind.

Anvendelse af læderprodukter

- Sørg for at anvende produktet forsigtigt.
- Impregner produktet med en almindelig imprægneringsspray til læder for første anvendelse. Dette har en vandafvisende virkning og reducerer modtageligheden over for forurening.
- Efter anvendelsen fjernes produktet langsomt fra eller af kroppen.

Plejeanvisninger til latex

- Efter hver brug skal du rengøre produktet manuelt i rent, lukent vand med et specialrengøringsmiddel eller en mild sæbe. Skyl sæberester af med koldt vand.
- Gnid produktet tørt med en blød, fnugfri klud efter vask.
- Bred større produkter ud til tørring på et håndklæde. Lad først indersiden og derefter ydersiden tørre. Sørg for at lynlåse, detaljer og lommer er helt tørre.
- Sørg for at pudre det helt tørrede produkt med latexpulver før opbevaringen
- Opbevar produktet på et rent, koldt og tørt sted. Undgå direkte sollys og stærk fugtighed.
- Opbevar produktet for sig selv og ikke sammen med produkter af forskelligartet materiale for at undgå kemiske reaktioner.
- Hvis du vil have en stærk glans, anbefaler vi en latex-spray

(Advarsel: Udskridningsfare på grund af sprøjtetæde).

Plejeanvisninger til læder

- Til lette pletter og snavs skal du bruge en blød, fugtlig klud eller en blød børste og et specialprodukt til læderpleje.
- Ved genstridige pletter eller til en komplet rengøring, skal du give produktet en særlig læderrengøring.
- Bred større produkter ud til tørring på et håndklæde. Lad først indersiden og derefter ydersiden tørre. Sørg for at lynlåse, detaljer og lommer er helt tørre.
- Opbevar produktet på et rent, koldt og tørt sted. Undgå direkte sollys og stærk fugtighed.
- Opbevar produktet for sig selv og ikke sammen med produkter af forskelligartet materiale for at undgå kemiske reaktioner.
- Lad produktet tørre omhyggeligt for at undgå rust på metallet og skimmel på læderet og opbevar ikke produktet i plastikposer.
- Gnid læderet med almindelig læderpleje fra tid til anden.

Bemærk: Du finder evt. yderligere plejeanvisninger på produktets emballage.

Anvisninger til bortskaftelse

Emballage må ikke smides i skraldespanden, men skal indleveres til genbrug.

Følg venligst din nationale lovgivning.

Vi ønsker dig god fornøjelse med produktet og håber at det lever op til dine forventninger.

Med venlig hilsen,
Din erotikspecialist
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Tyskland

CZ: Informace pro zákazníky

Děkujeme, že jste se rozhodli pro koupi tohoto výrobku. Vychutnejte si atraktivní vzhled a zvláštní pocit při nošení výrobku, který námhème přilne k vašemu tělu a plně zvýrazní veškeré vaše fyzické přednosti.

Abý vám tento výrobek přinášed radost po dlouhou dobu, přečtete si všechny informace o jeho bezpečném a optimálním používání a dokument si pečlivě uchováteje pro případné pozdější použití. Uchovávejte si případné také obal od výrobku, jelikož na něm mohou být uvedeny další informace o výrobku.

Již nošený oděv je z hygienických důvodů vyloučen z výměny. Oděv, který byl poškozen nesprávnou manipulací, je rovněž vyloučen z výměny.

Bezpečnostní pokyny

- Uchovávejte mimo dosah dětí, neboť výrobek obsahuje malé díly, které by mohly spolknout.
- Výrobek nepoužívejte v případě nemocné nebo podrážděné pokožky. Používejte pouze v dobré fyzické kondici.
- Nepředávejte výrobek třetím osobám. Předejete tak onemocnění a infekcím.
- Pečlivě si přečtete informace na obalu výrobku, abyste se vyhnuli alergickým reakcím.
- Pokud se u Vás při použití výrobku objeví velmi nepříjemné kožní nápětí, podráždění, otlačeníny, zbarvení nebo jiné fyzické obtíže, okamžitě jej odstraňte.
- Výrobek nezmarzujte ani neohřívejte.
- Výrobek není vhodný pro komerční použití.
- Abyste předešli zranění, dbejte na bezpečné používání výrobku. Používání výrobku je na vlastní nebezpečí.
- Za škody a nehody vzniklé v důsledku nesprávné manipulace a nedodržení těchto bezpečnostních pokynů nelze v žádném případě převzít odpovědnost.

Obecné informace pro latex

- Nepoužívejte výrobek proti vůli jiných osob. Používejte pouze se souhlasem zúčastněné osoby.
- Svázané, bezbranné osoby nikdy nenechávejte bez dozoru.
- Výrobek je vyroben z latexu z přírodního kaučuku, který může způsobovat alergii. Pokud se vyskytnou tělesné příznaky nebo zdravotní problémy, okamžitě vyhledejte lékaře.**
- Latex je extrémně pružný, ale také jej lze snadno poškodit. Při manipulaci s latexem se proto vyvarujte ostrých předmětů, jako jsou například sponky na vlasy, šperky a také dlouhé nehty.
- Případné „stekliny“ jsou dány výrobou a nepředstavují výrobní vadu.

Obecné informace pro kůži

- Nepoužívejte výrobek proti vůli jiných osob. Používejte pouze se souhlasem zúčastněné osoby.
- Svázané, bezbranné osoby nikdy nenechávejte bez dozoru.
- Kůže je přírodní produkt. Reaguje na teplo, chlad, sucho a vlhkost.
- Kůže, která bývá vystavena kolísání tělesné teploty a potu a není ošetřována a čistěna, zmatní, zřehne a nakonec ztvrdne a stane se lámavou.

Používání latexových výrobků

- Dbejte na šetrné používání výrobku.
- Před prvním použitím očistěte výrobek podle pokynů k ošetřování (viz níže).
- Před nasazením jemně poprašte vnitřek latexového výrobku latexovým pudrem. To usnadní nasazení a chrání výrobek před poškozeními, jako jsou trhliny atd.
- Po použití výrobek opět pomalu sundejte ze svého těla.
- Volitelné (pokud je to relevantní):**
- Latexové punčochy, ručnicové kalhoty a rukavice stočte co nejvíce dole.
- Než výrobek přetáhnete přes prsty na rukou nebo na nohou, vytlačte z něj vzduch. Pak je vyhrňte opět nahoru, aniž byste přitom nechali dovnitř vniknout vzduch.

Používání kožených výrobků

- Dbejte na šetrné používání výrobku.
- Před prvním použitím produkt naimpregnujte běžně dostupným sprejem na impregnaci kůže. Tento sprej má vodu odpuzdující účinek a snižuje náchylnost k zašpinění.
- Po použití výrobek opět pomalu sundejte ze svého těla.

Návod na péči o latex

- Po každém použití produkt vyčistěte ručně v čisté vlažné vodě se speciálním mycím prostředkem nebo jemným mýdlem. Zbytky mýdla vypláchněte studenou vodou.
- Po umytí vytřete výrobek suchou měkkou utěrkou nepouštějící vlákná.
- Větší výrobky za účelem vysušení rozprostřete na ručník. Nejprve nechte vyschnout vnitřní a poté vnější stranu. Dbejte na to, aby byly kompletně vysušeny zipy, detaily a kapsy.
- Zcela usušený výrobek před uložením lehe naprudíte latexovým práškem.
- Uchovávejte výrobek na čistém, chladném a suchém místě. Vyvarujte se přímého slunečního světla a silné vlhkosti.
- Abý nedocházelo k chemickým reakcím, skladujte výrobek samostatně. Neskładujte jej s jinými výrobky z odlišných materiálů.
- Pokud si přejete silný lesk, doporučujeme sprej na latex

(Pozor: Nebezpečí uklouznutí v důsledku rozprášené mlhy).

Pokyny k péči o kůži

- Na lehké skvrny a znečištění použijte měkkou, vlhkou utěrku nebo měkký kartáč a speciální přípravek pro péči o kůži.
- Pro odolné skvrny nebo pro kompletní vyčištění předejte výrobek do speciální čistírny kůže.
- Větší výrobky za účelem vysušení rozprostřete na ručník. Nejprve nechte vyschnout vnitřní a poté vnější stranu. Dbejte na to, aby byly kompletně vysušeny zipy, detaily a kapsy.
- Uchovávejte výrobek na čistém, chladném a suchém místě. Vyvarujte se přímého slunečního světla a silné vlhkosti.
- Abý nedocházelo k chemickým reakcím, skladujte výrobek samostatně. Neskładujte jej s jinými výrobky z odlišných materiálů.
- Abý se zabránilo korozi na kovu a případně plísni na kůži, nechte výrobek důkladně vyschnout a neskładujte jej v plastových sáčcích.
- Čas od času kůži potřete běžně dostupným prostředkem pro péči o kůži.

Upozornění: Další pokyny k ošetřování naleznete na obalu výrobku.

Pokyny k likvidaci

Obalový materiál nevyhazujte a odevzdejte jej k recyklaci.

Dodržujte prosím své národní zákony.

Přejeme vám, aby vám výrobek přinesl mnoho radosti a aby splnil vaše očekávání.

Se srdečným pozdravem
Váš specialista v oblasti erotiky
OV-Grosshandel, 24933 Flensburg, Německo
RU: Информация для покупателей

Благодарим вас за покупку нашего продукта! Наслаждайтесь соблазнительным внешним видом и невероятным комфортом продукта, который превосходит прилегает к телу и подчеркивает все его привлекательные особенности.

Чтобы удовольствие от использования данного продукта было долгим, пожалуйста, прочтите информацию по его оптимально и безопасному применению и сохраните ее для последующего ознакомления. При необходимости также сохраните упаковку, т. к. в ней может находиться другая информация о продукте.

Ношенная одежда по гигиеническим соображениям обмену не подлежит. Одежда, поврежденная в результате неправильного использования, также не подлежит обмену.

Указания по безопасности

- Храните продукт в недоступном для детей месте, т.к. существует опасность проглатывания мелких деталей.
- Не используйте продукт при болезненных проявлениях или раздражении кожи, используйте его только в хорошем физическом состоянии.
- Не передавайте продукт третьим лицам, чтобы избежать заболеваний и инфекций.
- Внимательно ознакомьтесь с информацией на упаковке, чтобы избежать аллергических реакций.
- Незамедлительно снимите продукт, если при его использовании возникает неприятное натяжение, раздражение, защемление или покраснение кожи либо другие неприятные ощущения.
- Не подвергайте продукт воздействию слишком высоких или слишком низких температур.
- Продукт не предназначен для коммерческого использования.
- Используйте продукт с осторожностью, чтобы избежать травм. Продукт применяется пользователем на его собственный риск.
- За повреждения и травмы, возникшие в результате ненадлежащего обращения и несоблюдения данных правил безопасности, производитель не несет никакой ответственности.

Общая информация о латексе

- Не используйте продукт против воли других лиц. Используйте продукт только с согласия партнера.
- Никогда не оставляйте связанного, лишенного способности сопротивляться партнеру одного.
- Продукт содержит натуральных каучуковый латекс, который может вызывать аллергические реакции. При возникновении каких-либо симптомов или жалоб на плохое самочувствие немедленно обратитесь к врачу.**
- Латекс — очень эластичный материал, но при этом он легко повреждается. Поэтому при использовании латекса избегайте острых предметов, например, заколов для волос, украшений, а также длинных ногтей.
- Возможные «подтёки» на латексе характерны для этого продукта и не являются признаком брака.

Общая информация о коже

- Не используйте продукт против воли других лиц. Используйте продукт только с согласия партнера.
- Никогда не оставляйте связанного, лишенного способности сопротивляться партнеру одного.
- Кожа является натуральным продуктом. Она реагирует на тепло, холод, сухость и влажность.
- Кожа подвержена воздействию колебаний температуры тела и пота, и если за ней не ухаживать и не чистить, она становится жесткой, твердеет и быстро разрушается.

Применение продуктов из латекса

- Используйте продукт с осторожностью.
- Перед первым использованием очистите продукт в соответствии с указаниями по очистке (см. ниже).
- Прежде чем надеть продукт, слегка присыпьте его внутренней сторону латексной пудрой. Это облегчает надевание и защищает продукт от повреждений, разрывов и т.п.
- После использования медленно снимите продукт с тела.

Опционально (если применимо):

- Латексные чулки, колготки и перчатки закатываются как можно дальше вниз.
 - Прежде чем натянуть продукт на пальцы рук или ног, выдуйте из него весь воздух. Закатывайте продукт наверх, не пропуская внутрь воздух.
- Применение продуктов из кожи**
- Используйте продукт бережно.
 - Перед первым использованием пропитайте продукт обычным спреем для пропитки кожи. Он имеет водоотталкивающий эффект и снижает подверженность загрязнениям.
 - После использования медленно снимите продукт с тела.

Указания по уходу за латексом

- После каждого использования вручную очищайте продукт чистой, чуть теплой водой со специальным моющим средством или мягким мылом. Смойте остатки мыла холодной водой.
- После очистки просушите продукт мягкой бумазовой салфеткой.
- Продукты большого размера сушите на полотенце. Сначала просушите продукт с изнанки и затем — лицевую сторону. Следите за тем, чтобы молнии, мелкие детали и карманы были полностью высушены.
- Прежде чем поместить полностью высушенный продукт на хранение, слегка присыпьте его латексной пудрой.
- Храните продукт в чистом, прохладном и сухом месте. Не допускайте попадания на продукт прямых солнечных лучей и влаги.
- Во избежание химических реакций храните продукт отдельно от других продуктов, изготовленных из различных материалов.
- Если вы хотите, чтобы продукт сильно блестел, рекомендуем использовать латексный спрей (**Осторожно: пары разбрызгиваемой жидкости создают опасность скольжения**).

Указания по уходу за кожей

- При возникновении небольших пятен и загрязнений используйте мягкую влажную салфетку или мягкую щетку и специальное средство по уходу за кожей.
- При возникновении устойчивых пятен, а также для полной очистки отдавайте продукт в специальную чистку.

- Продукты большого размера сушите на полотенце. Сначала просушите продукт с изнанки и затем — лицевую сторону. Следите за тем, чтобы молнии, мелкие детали и карманы были полностью высушены.
- Храните продукт в чистом, прохладном и сухом месте. Не допускайте попадания на продукт прямых солнечных лучей и влаги.
- Во избежание химических реакций храните продукт отдельно от других продуктов, изготовленных из различных материалов.
- Тщательно просушивайте продукт и не храните его в пластиковых пакетах, чтобы избежать появления ржавчины на металле или плесени на коже.
- Время от времени протирайте кожу обычным ухаживающим средством.

Примечание: Другие указания по уходу вы найдете на упаковке продукта.

Указания по утилизации

Не выбрасывайте упаковочный материал: его следует сдать в пункт для вторичной переработки. Следуйте местное законодательство.

Желаем вам получить удовольствие от продукта и надеемся, что ваши ожидания будут оправданы.

С уважением, Ваш специалист по производству эротических товаров

OV-Grosshandel, 24933 Flensburg (Фленсбург) Германия